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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos dezenove dias  de agosto de dois  mil  e  vinte  e cinco,  às  catorze  horas,  iniciou-se reunião 
ordinária do Departamento de Filosofia e Métodos, na sala 2.27 do Campus Dom Bosco da UFSJ, 
conforme convocação do Memo-circular  nº 07/2025/PROEN/DFIME. Sob a presidência do Prof. 
Richard Romeiro Oliveira, chefe do DFIME, reuniram-se os professores Everton Mendes Francelino, 
Fabio de Barros Silva, Flávio Felipe de Castro Leal, Gustavo Leal Toledo, José Luiz de Oliveira, Maria 
José Netto Andrade e  Paulo Roberto Andrade de Almeida.  Foram justificadas as ausências dos 
professores Cássio Corrêa Benjamin, participando de congresso;  Luiz Paulo Rouanet, em gozo de 
férias;  Bruno  Leonardo  Cunha  e  Marco  Aurélio  Sousa  Alves,  afastados  para  pós-doutorado; 
Ricardo de Oliveira Toledo, acompanhando filha doente; Rogério Antonio Picoli, participando de 
banca  e  Shirlei  Dau,  em  consulta  médica. As  justificativas  de  ausência  foram  aceitas  por 
unanimidade pela  Assembleia Departamental.  Informes:   1 –   O chefe do DFIME, Prof. Richard 
Romeiro Oliveira informou que  os  procedimentos  para  a  contratação da  professora  substituta 
estão em andamento e o exame admissional já foi marcado. Em seguida, informou a publicação do 
edital para eleição de membros do CONEP e solicitou aos docentes que finalizem os lançamentos  
de  atividades  referentes  ao  RADOC  2024,  para  que  o  mesmo  seja  apreciado  na  próxima 
Assembleia Departamental. 2 – O coordenador do Curso de Filosofia, Prof. Paulo Roberto Andrade 
de Almeida, informou que nos próximos meses será elaborado o novo PPC do Curso de Filosofia, a 
vigorar a partir de 2026. Pauta: Item 1 –  Ad referendum nº 1/2025/DFIME – Aprovação do pedido 
de afastamento do Prof. Bruno Leonardo Cunha para estágio de pós-doutorado, a realizar-se de 
01/08/2025 a 31/07/2026, na Faculdade de Filosofia, Letras e Ciências Humanas da USP (Processo 
nº 231.22018839/2025-80) e aprovação do seu respectivo projeto de pesquisa intitulado:  Sumo 
bem  e  teodiceia  no  pensamento  de  Kant:  elementos  para  uma  interpretação  sistemática.  A 
Assembleia Departamental aprovou por unanimidade o Ad referendum.  Item 2 –  RADOC 2024 e 
2025, do Prof. Cássio Corrêa Benjamim, para fins de progressão funcional.   Após exposição feita 
pelo Prof.  Richard Romeiro Oliveira,  a  Assembleia Departamental  aprovou por unanimidade os 
referidos Relatórios de Atividades Docentes. Item 3  – RADOC 2024 e 2025, do Prof. Marco Aurélio 
Sousa Alves, para fins de progressão funcional.   Após exposição feita pelo Prof. Richard Romeiro 
Oliveira,  a  Assembleia  Departamental  aprovou  por  unanimidade  os  referidos  Relatórios  de 
Atividades Docentes. Item 4 – Indicação de membro para a Comissão editorial da Editora da UFSJ. 
A consulta será feita por e-mail  e seu resultado será registrado na ata da próxima Assembleia 
Departamental. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião da qual eu, Rogério Geraldo de 
Paiva, secretário do DFIME, lavrei a presente ata que será lida e, se for aprovada, será por todos 
assinada. São João del-Rei, 19 de agosto de 2025.


